



**JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL
AL PRIMĂRIEI MUNICIPIULUI VULCAN**

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2017

Conform art. 51, al. 4, din Legea Administrație Publice Locale nr. 215/2001, republicată.

CONSILIER: PETCULESCU PETRE-DAN

În calitate de consilier local î-mi desfășor activitatea în cadrul Comisiei de specialitate: Amenajarea Teritoriului și Urbanism, Protecția Mediului și Turism, în comisie îndeplinind funcția de președinte.

În urma voturilor de la alegerile locale din luna Mai 2016, am fost investit cu un nou mandat de Consilier Local și apoi numit președintele Comisiei de specialitate Amenajarea Teritoriului și Urbanism, Protecția Mediului și Turism.

Pe perioada ianuarie-decembrie a anului 2017, în vechea cât și în noua legislatură activitatea mea de Consilier Local se poate defini astfel:

-am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliul Local al Municipiului Vulcan.

-am participat la toate ședințele organizate de comisia de specialitate în vederea studierii și analizei documentelor depuse și înregistrate la Primăria Municipiului Vulcan și care au făcut obiectul comisiei respective,

-am studiat și analizat documentele respective împreună cu ceilalți membri ai comisiilor unde s-au eliberat s-au nu avize, favorabile/nefavorabile în funcție de caz.

-am consemnat procesele verbale în registrele de procese verbale ale comisiei respective,

-am emis graficele de prezență la ședințele de comisie,

Ca urmare a cererilor depuse, înregistrate și repartizate de Secretarul Primăriei Municipiului Vulcan la Comisia de Urbanism împreună cu membrii acesteia am făcut deplasări pe teren, am verificat solicitările și petițiile depuse la Primărie spre rezolvarea diferitelor probleme cum ar fi: concesiuni sau închirieri de terenuri, concesiuni sau închirieri de spații aparținând domeniului public sau privat al Municipiului Vulcan, diferite lucrări de construcții, pentru care, după caz, conform legislației în vigoare s-au emis de către comisie avize favorabile sau nefavorabile, în funcție de caz.

Tot în cadrul ședințelor de lucru a comisiei de specialitate Amenajarea Teritoriului și Urbanism, Protecția Mediului și Turism au fost dezbătute în teren toate proiectele de hotărâri de competența comisiei unde după caz în funcție de prevederile legislației în vigoare în domeniu, comisia a emis avize favorabile sau nefavorabile.

Conform graficului stabilit de compartimentul de specialitate al aparatului propriu al primăriei, au avut loc audiențe cu cetățenii municipiului Vulcan, în care o parte din problemele ridicate de cetățeni au fost rezolvate pe loc, iar o parte din acestea au fost prezentate și înaintate după caz compartimentelor de specialitate ale aparatului propriu al Primăriei Municipiului Vulcan.

În urma discuțiilor pe care le-am purtat cu locatarii din cartierul Sohodol și aduse la cunoștința primarului și a viceprimarului s-au realizat următoarele:

- constant s-a revizuit ca să funcționeze la capacitatea nominală iluminatul public în cartierul Sohodol și împrejurul său,

- s-au reparat scările de acces la școala din cartier de lângă parcul de joacă al copiilor,

- s-a pavat calea de acces la aceste scări de la drumul auto la scări între blocurile D și F,

-s-a introdus termoficarea cu sobă pe lemne la biserica ortodoxă din cartierul Sohodol,

-la solicitarea cetățenilor din cartier s-au tăiat copacii din cimitirul bisericii, copaci care prezenta pericolul de a cădea pe morminte producând pagube materiale

-la solicitarea cetățenilor din cartier sa tăit uriașa salcie de la scările de acces la blocul nr. 6, care deja se rezema de bloc,

-s-a pavazat și prevăzut cu balustradă poteca de legăturăde la drumul auto blocul C spre blocul D,

-s-a pavazat accesul la ambele scări de intrare în blocul nr. 5, de lângă strand,

-s-a pavazat accesul la intrarea în cabinetul medicului de familie din cartier,

-s-a pavazat accesul la containerele de gunoi de la blocul nr.5,

-s-a realizat parcare pavazată în fața blocurilor N2 și O, de lângă școala din Sohodol,

-s-au toaletat toți copacii din cartier și tuns iarba,

-s-a reparat scările de acces în cartier la blocul M și cu acces pentru persoanele cu handicap, cale de acces prevăzută și cu balustradă, precum și drenul pentru preluare de ape plufiale,

-la începutul anului școlar s-au reparat scările de acces în școală,

-în urma cererilor depuse și înregistrate la Primăria Municipiului Vulcan, pentru montarea de mese și băncuțe am purtat discuții pentru montare, fapt care sa realizat,

-s-a montat poarta de intrare în parcul de joacă pentru copii, unde mai mulți tineri cu inițiativă au organizat sosirea lui Moș Crăciun, o mare bucurie pentru copii.

am avut intervenție la autorități privind unele probleme sociale, vezi cazul Popescu Mircea, Jianu Viorica, Răceanu Vasile, am făcut diferite înscrisuri la Transgaz, O-EN Gaz Petroșani și Tîrgu Mureș pentru introducerea gazului în Colonia Tărănescă din cartierul Sohodol, etc.

În toată această perioadă a anului 2017, am participat la toate acțiunile organizate de Consiliul Local și Primăria Municipiului Vulcan cu ocazia zilelor festive cum ar fi: Ziua eroiilor, ziua Copilului, ziua

Națională, ziua Minerului, ziua Învățătorului, ziua Uniri de 24 ianuarie, 1
Dcembrie etc.

Pe parcursul anului 2017, cosider că mi-am desfășurat activitatea și
mi-am dus la îndeplinire atribuțiile de consilier local în mod legal, corect și
cinstit.

CONSILIR LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN
DR. ING. PETCULESC PETRE-DAN

